Текущая контрольная работа.

«Информация»

Вариант 1.

1. Решить уравнение 128 x-3 Кб = 64 x Гб

2. Найти закон формирования  последовательности 1,9,81,729…..

3. Найти неизвестные цифры А,В за минимум полных рассуждений: АВВ5+ВВАА=10А12

4. Найти систему кодирования (шифр), если текст «красный арбуз» закодирован как текст «лсбтоък бсвфи». Закодировать с помощью этого шифра текст «автомобиль»

5. Формула расчета количества информации:

Вариант 2.

1. Решить уравнение: 32 x+3 байт = 256 x Мбайт

2. Найти закон формирования последовательности: 1,2,6,24

3. Найти неизвестные цифры за минимум полных рассуждений: АААВ+ВАА=А6ВА

4. Найти систему кодирования (шифр), если текст «кот  в сапогах» был закодирован как текст «мрф д  увсревг».  ». Закодировать с помощью этого шифра текст «арбуз»

5. Формула для вычисления количества информации, содержащейся в сообщении.
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